



आपके जीवन साथी को ज़रूरत है  
जोश, उमंग और वास्तविक प्यार की...

हनीमून आपके जीवन की मधुर घड़ियाँ हैं, हमारे स्पेशल हनीमून कोर्स से अनेक नौजवानों ने इसे और भी रंगीन बनाया। कीमती जड़ी-बूटियों व भस्मों से तैयार किया गया यह कोर्स आपकी सैक्स पावर व आत्मविश्वास को बढ़ाता है। परामर्श के लिए निसंकोच मिलें या फोन करें।

**गुप्त रोग, मर्दाना कमजोरी  
व निःसंतान दम्पतियों का सफल इलाज**

अधिक जानकारी के लिए मिले या फोन कर परामर्श लें।  
समस्त हाल नाम व पता गुप्त रखा जाता है।

**हाशमी दवाख़ाना**



मोह0 काजीजादा, अमरोहा-244221, अमरोहा, उ0प्र0

फोन: 05922-262417, 05922-250207

Visit us at : [www.hashmidawakhana.com](http://www.hashmidawakhana.com)

## शारीरिक ज्ञान



विश्व में अपनी तरह का एकमात्र सर्वधिक विश्वसनीय

स्थापित 1929

**हाशमी दवाख़ाना**

काजी जादा अमरोहा यू.पी. 244221

## भूमिका

मैंने अपने अनुभव के द्वारा अधिकतर नवयुवकों को अज्ञानता के कारण गलत मार्ग पर निराशा के अंधकार में भटकते हुए देखा है क्योंकि यौन विषय तथा इसकी अच्छाई बुराई न तो कोई माता-पिता अपनी संतान को बताते हैं और न ही हमारे देश में अभी इस शिक्षा का प्रचार किया जाता है। जिस कारण अधिकतर नवयुवक सही दिशा से भटक जाते हैं तथा वे कई प्रकार की यौन सम्बंधी बीमारी स्वप्नदोष, प्रमेह, शीघ्रपतन, नपुंसकता आदि कमजोरियों के शिकार हो जाते हैं। इन रोगों से पीड़ित रोगियों को घबराना नहीं चाहिए। जिस प्रकार बुखार, खांसी जुकाम आदि का इलाज कराने से रोग में आराम आ जाता है उसी प्रकार अच्छी चिकित्सा से सभी यौन रोगों की शिकायत दूर होकर मनुष्य को नया स्वास्थ्य प्राप्त हो जाता है।

एक सच्चे चिकित्सक के नाते नवयुवकों एवं पुरुषों के मन में बैठी हुई गलत धारणाओं को निकालकर उन्हें पूर्ण रूप से स्वस्थ बनाने में सहयोग देना ही हमारा उद्देश्य है। हाशमी दवाखाना (सन 1929) अपनी वैज्ञानिक सलाह एवं सफल इलाज से अधिकाधिक रोगियों को निरोगी बनाये यही हमारी अभिलाषा है।

मैंने यह पुस्तक उन्हीं भटके हुए नौजवानों के लिए लिखी है ताकि वे इसे पढ़कर अपनी असली शक्ति को पहचाने, अपने मन में बैठी हुई हीन भावना को दूर करके अपना स्वास्थ्य ठीक कर सकें जिससे वे भी अपने जीवन को सुखी एवं आनन्दमय बना सकें। इस पुस्तिका को संभालकर रखिए, इसका एक-एक शब्द आपके जीवन में काम आयेगा।

## हकीम महताब उद्दीन हाशमी

(भारत सरकार के रक्षा मंत्री की ओर से गोल्ड मेडिल प्राप्तकर्ता)

मौहल्ला काजी ज़ादा, अमरोहा (यू.पी.)

पिन-244221 (इंडिया)

हाशमी दवाखाना, मौह0 काजीज़ादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

1

## सफल जीवन का महत्व

पूरे संसार का चक्र स्त्री और पुरुष पर आधारित होता है। कोई भी बालक अपने बचपन की सीमा लांघकर जब वयस्क होकर पुरुष कहलाने लगता है तो ही पुरुष की यही इच्छा होती है कि वह सुन्दर स्त्री का पति बन सके और उसके साथ अपना गृहस्थ जीवन सुखमय बिताए तथा स्वस्थ व निरोग संतान उत्पन्न करके अपनी वंश बेल को आगे बढ़ाए मगर संसार में चन्द व्यक्ति ही ऐसे भाग्यशाली होते हैं जो इस गृहस्थ सुख का आनन्द उठाने में समर्थ होते हैं अन्यथा अधिकांश व्यक्ति तो बचपन की कुसंगति एवं गलतियों के कारण अपनी जवानी के दिनों में बुढ़ापे को गले लगा लेते हैं तथा जिन्दगी का असली आनन्द लिए बिना ही असमर्थ एवं निढाल हो जाते हैं।

प्रकृति ने पुरुष एवं स्त्री को एक दूसरे का पूरक एवं सहयोगी बनाया है तथा वे एक दूसरे के बिना अधूरे हैं। जब दोनों मिलकर एक होते हैं तथा दोनों ही अपने जीवन का वास्तविक आनन्द उठाते हैं तभी उनका जीवन सफल कहलाता है। स्त्री पुरुष के जीवन को सफल बनाने के लिए सैक्स का बहुत योगदान है। यदि पति पत्नी का वैवाहिक जीवन पूरी तरह से सन्तुष्ट रहता है तो वे दोनों मानसिक व शारीरिक रूप से पूरी तरह स्वस्थ एवं खुश रहते हैं। अन्यथा उनके बीच रोग, रोग कष्ट, कलह की दीवार खड़ी हो जाती है जो धीरे-धीरे पति पत्नी के मधुर एवं पवित्र रिश्तों की नींव को हिला देती है तथा अन्त में कई तरह के भयानक परिणाम सामने आते हैं। इन सभी बातों का कारण कई बार सैक्स अंगों के प्रति अज्ञानता होती है क्योंकि यह तो आपको मालूम ही है कि जब भी बच्चों को सैक्स के प्रति कुछ जानने की जिज्ञासा होती है अधिकांश मां बाप इस विषय को झूठ-मूठ बातों से बच्चों को टाल देते हैं लेकिन बच्चों के मन में इस विषय को जानने के लिए उत्सुकता ही बनी रहती है तथा वे अपने से बड़े बच्चों एवं गली मौहल्ले के बुरी संगत वाले मित्रों आदि से सैक्स का बेतुका ज्ञान प्राप्त करके अपना कोमल मन मस्तिष्क गन्दा करके अपने जीवन को बर्बाद कर लेते हैं।

ध्यान रहे, सैक्स के प्रति बच्चों को सही ज्ञान देने से इतना नुकसान नहीं होता है जितना कि इस विषय को छिपाने से होता है इसलिए मां बाप को चाहिए कि वे बच्चों के वयस्क होने पर उन्हें इस बात के बारे में अच्छी तरह से समझाएं ताकि वे गलत रास्ते पर भटक कर अपने जीवन के साथ खिलवाड़ न कर सकें जिससे उनका जीवन हमेशा के लिए सुखमय बन सके।

हाशमी दवाखाना, मौह0 काजीज़ादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

2

यह पुस्तक उन भटके हुए नवयुवकों के लिए लिखी गई है जो सैक्स की अज्ञानता के कारण गलत संगत एवं गलतियों के कारण स्वयं अपने ही हाथों अपने जीवन को बर्बादी के रास्ते पर डाल चुके हैं तथा सही दिशा की तलाश में नीम हकीमों एव राजा महाराजाओं वाले चकाचौंध विज्ञापनों के चुंगल में फंसकर अपने जीवन को दुखदायी बना चुके हैं। संसार में सभी व्यक्ति एवं चिकित्सक एक जैसे नहीं होते। हमारा भी यह पुस्तक लिखने का एक मात्र यही उद्देश्य है कि आप अपने सैक्स रोग एवं कमजोरी दूर करने के लिए सही चिकित्सा द्वारा अपने शरीर को स्वस्थ एवं निरोग बनाकर अपने भविष्य एवं विवाहित जीवन को मधुर एवं आनन्ददायी बना सकें।

**बचपन की भूल-जवानी का खून:-** ईश्वर ने पुरुष को शक्तिशाली इंसान बनाकर इस संसार में इसलिए भेजा है कि वह नारी सौन्दर्य के सम्मिश्रण से नई पौध लगाकर कुदरत का सौपा काम पूरा कर सके। दिन भर में इंसान को जो कष्ट और परेशानियां मिलती हैं वह उन सबको रात की विश्राम बेला में रति सुख के साथ भूलकर हर नई सुबह फिर से ताजा और चुस्त होकर अपना कार्य प्रारम्भ कर सके। उचित परामर्श एवं सलाह लिए बिना शादी परेशानी का कारण बन सकती है। हमारे पास रोज बहुत से पर्सनल लैटर व फोन आते हैं जिनमें बहुत से पुरुष अपनी कमजोरी एवं विवाहित जीवन की परेशानी के कारण आत्महत्या करने का जिक्र करते हैं। लेकिन जो आत्महत्या नहीं करते वे घर से भाग जाते हैं और उनकी पत्नियां लाज शर्म छोड़कर पराए पुरुषों का सहारा लेने पर मजबूर हो जाती हैं। स्कूलों में उन्हें यह बात तो बताई जाती है कि गन्दे नाखूनों को मुंह से नहीं काटना चाहिए क्योंकि गन्दगी नाखूनों के जरिए गन्दी पेट में जाकर बीमारियां पैदा करती है लेकिन यह कोई नहीं समझता कि गन्दे विचारों से मनुष्य का शारीरिक व मानसिक रूप से कितना बड़ा नुकसान होता है जिसके कितने भयंकर परिणाम निकलते हैं। फलस्वरूप नतीजा यह होता है कि जिस अंग से मनुष्य को सबसे अधिक सुख मिलना निश्चित है उसी अंग को कच्ची अवस्था में तकिए या हाथ की रगड़ से विकृत कर दिया जाता है उसको गलत तरीके द्वारा नष्ट करके अपने जीवन को मझधार में छोड़ दिया जाता है।

**जीवन रत्न-वीर्य:-** जवानी जीने का सबसे सुहावना समय है। कई नौजवान तो सीधे ही बचपन से बुढ़ाने की तरफ चले जाते हैं, उन्हें पता ही नहीं होता कि जवानी की कीमत व जवानी का सच्चा आनन्द क्या है? अधिकतर नवयुवक गलत संगत के कारण अपने शरीर से स्वयं ही खिलवाड़ करते हैं तथा सही रास्ते से भटककर वे यौन सम्बन्धी अनेकों रोगों से घिरकर अपनी सुनहरी जिन्दगी को तबाह कर लेते हैं। आजकल लगभग ७५ प्रतिशत नौजवान किसी न किसी रूप से यौन रोगों से पीड़ित हैं तथा अपने जीवन के वास्तविक आनन्द से अंजान हैं। आज के नवयुवक क्षणिक आनन्द के लिए अपने ही हाथों अपनी जिन्दगी खराब करने पर तुले हुए हैं तथा कई प्रकार के घृणित रोगों से घिरकर अपनी जिन्दगी बर्बाद कर लेते हैं। यही शरीर की जान है जिसे व्यक्ति निकालने में आनन्द प्राप्त करता है। इसी वीर्य को अपने शरीर में संग्रह किया जाये तो आप स्वयं ही सोचिए कितना आनन्द प्राप्त होगा। वीर्य नष्ट होने के बाद भटके हुए नवयुवक सही दिशा की आस में चकाचौंध वाले विज्ञापनों व प्रचार वाली फार्मेशियों एव क्लीनिकों के चक्कर में पड़कर अपना धन समय व स्वास्थ्य गवांकर अपने जीवन से निराश हो जाते हैं। वीर्य किस प्रकार से नष्ट होता है और उससे शरीर को क्या क्या हानि उठानी पड़ती है उसका विवरण आगे दिया जा रहा है उन निराश रोगियों को हम सच्चे हृदय से अपना परामर्श देंगे तथा सही दिशा का ज्ञान कराएंगे।

**हस्तमैथुन:-** हाथ से अपने वीर्य को नष्ट करने को हस्थमैथुन कहते हैं, कुछ नवयुवक व किशोर गलत संगत में बैठकर, उत्तेजक फिल्में देखकर या अश्लील पुस्तकें पढ़कर अपने मन को काबू में नहीं रख पाते तथा किसी एकान्त में जाकर सबसे आसान तरीका अपने ही हाथों से अपना वीर्य निकालने को अपनाते हैं उन्हें यह नहीं पता कि वे ऐसा काम करके अपनी जिन्दगी में जहर घोल रहे हैं जिसका परिणाम यह होता है कि इन्द्रि निर्बल हो जाती है पतलापन, टेढ़ापन, छोटापन व नीली नसें उभरनी शुरू हो जाती हैं और अन्त में व्यक्ति नपुंसकता की ओर बढ़ जाता है। शरीर में अत्यधिक कमजोरी आ जाती है। हस्तमैथुन के दौरान शरीर के ऊतकों में चोट भी पहुँचती है और यह ऊतक क्षतिग्रस्त हो जाते हैं। जिससे लिंग में उत्तेजना आनी भी बन्द हो जाती है। थोड़ी सी बातचीत करके दिमाग चकरा जाता है तथा चाहकर भी इस क्रिया को छोड़ नहीं पाता। हम अपने सफल इलाज से ऐसे अनगिनत नौजवानों की हस्थमैथुन की आदत छुड़ा चुके हैं जो यह कहते थे कि यह आदत छूटती नहीं है।



**स्वप्नदोषः**— सोते समय दिन या रात कोई भी समय हो अपने मन में बुरे व गन्दे विचारों के कारण या स्वप्न में किसी सुन्दरी स्त्री को देखकर या अपनी कुसंगति का ख्याल आते ही अपने आप वीर्य निकल जाता है इसी को स्वप्नदोष कहते हैं। यदि स्वप्नदोष महीने में दो-तीन बार हो तो कोई बात नहीं किन्तु हर रोज़ या सप्ताह में दो तीन बार हो जाये तो यह रोग भी कम भयंकर नहीं है। यूं तो स्वप्नदोष प्रायः सोते हुए इन्द्री में तनाव आने के बाद ही होता है किन्तु यह रोग बढ़ जाने पर इन्द्री में बिना तनाव भी हो जाता है जो कि गंभीर स्थिति है। इस प्रकार वीर्य का नाश होना शरीर को खोखला बना देता है जिसका असर दिमाग पर पड़ता है। याद्दाशत कमजोर हो जाती है वीर्य पतला हो जाता है। अन्त में नपुंसकता की नौबत आ जाती है हमारे पास ऐसे नुस्खे हैं जिनके सेवन से उपरोक्त सभी विकार नष्ट होकर शरीर को शक्ति सम्पन्न बनाते हैं।

**प्रमेह (धातुरोग):**— यह पेशाब का रोग है इसका सम्बन्ध पूरे शरीर से होता है। पाखाना या पेशाब के समय वीर्य निकलने को प्रमेह या धातु रोग कहते हैं। शुरू में तो आपको एक लार के रूप में वीर्य निकलते हुए भी दिखाई देगा लेकिन ज्यों ज्यों यह रोग बढ़ता है वीर्य पतला होकर पेशाब के रास्ते निकलता रहता है। जिसका पता नहीं चलता और रोगी अपना धीरे धीरे यौवन खो बैठता है। आंखें धंस जाती हैं गाल पिचक जाते हैं। उठते बैठते चक्कर आते हैं। चेहरे की रौनक समाप्त हो जाती है। हाथ पैर तथा कमर में दर्द महसूस होता है। इन्द्री की उत्तेजना कम हो जाती है। शीघ्रपतन व नामर्दी का रोग लग जाता है लेकिन हमारे प्रभावशाली गुणकारी नुस्खों वाले इलाज से इस रोग के अनेक रोगी भाई ठीक होकर अपना खोया हुआ स्वास्थ्य दोबारा हासिल कर चुके हैं।

**पेशाब का बार-बार आना:**—जिगर, मसाने व गुर्दे की खराबी के कारण हो जाता है इससे पेशाब बार-बार आता है कभी कभी जलन के साथ बूंद-बूंद रूककर निकलता है। टांगों में , कमर में तथा जोड़ों में दर्द रहता है कब्ज और चक्कर आने की भी शिकायत हो जाती है। हाथ पैरों में पसीना अधिक आता है। जरा सा काम करते ही सांस फूल जाती है। ऐसी हालत में इस रोग का इलाज करना जरूरी हो जाता है। देरी करने पर अन्य रोग लग जाते हैं। हमारे सफल इलाज से आप भी अपने कष्टदायक रोग से छुटकारा पा सकते हैं।

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीज़ादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

5

**शीघ्रपतनः**— सम्भोग के समय तुरंत वीर्य का निकल जाना शीघ्रपतन कहलाता है। अत्यधिक स्त्री-प्रसंग, हस्तमैथुन , स्वप्नदोष , प्रमेह इत्यादि कारणों से ही यह रोग होता है। सहवास में लगभग १०-२० मिनट का समय लगता है लेकिन ३-४ मिनट से पहले ही बिना स्त्री को सन्तुष्ट किए अगर स्खलन हो जाए तो इसे शीघ्रपतन का रोग समझना चाहिए। जब यह रोग अधिकता पर होता है तो स्त्री से संभोग करने से पहले ही सम्भोग का ख्याल करने पर या कपड़े की रगड़ से ही चिपचिपी लार के रूप में वीर्यपात हो जाता है। यदि थोड़ी सी उत्तेजना आती भी है तो इन्द्री प्रवेश करते ही स्खलन हो जाता है। उस समय पुरुष को कितनी शर्मिन्दगी उठानी पड़ती है तथा स्त्री से आंख मिलाने का भी साहस नहीं रहता। स्त्री शर्म व संकोच के कारण अपने पति की इस कमजोरी को किसी के सामने नहीं कहती लेकिन अन्दर ही अन्दर ऐसे कमजोर पति से घृणा करने लगती है जिस कारण उसका विवाहित जीवन दुखमय बन जाता है। मर्द की कमजोरी और शीघ्रपतन की बीमारी से औरत भी बीमार हो सकती है। ऐसे रोग का समय रहते उचित इलाज अवश्य करना लेना चाहिए ताकि रहा सदा जोश एवं स्वास्थ्य भी समाप्त न हो जाए। हमारे पास ऐसी शिकायतें दूर करने के लिए ऐसे शक्तिशाली नुस्खों वाला इलाज है जिसके सेवन से जीवन का वास्तविक आनन्द मिलता है। सम्भोग का समय बढ़ जाता है शरीर हृष्टपुष्ट तथा शक्ति सम्पन्न हो जाता है। स्त्री को पूर्ण रूप से सन्तुष्टि होकर सम्भोग की चरमसीमा प्राप्त होती है। विवाहित जीवन का वास्तविक आनन्द प्राप्त होकर उनका जीवन सुखमय बन जाता है। जो स्त्री-पुरुष सुखमय विवाहित जीवन व्यतीत करते हैं। उन्हें हार्टअटेक की सम्भावना काफ़ी मात्रा में कम हो जाती है तथा उन्हें मानिसक तनाव की समस्या भी नहीं रहती।

**नपुंसकता:**— युवा अवस्था में स्त्री सम्भोग या संतान पैदा करने की अयोग्यता को नपुंसकता कहते हैं। इस दशा में संभोग की कामना होते हुए भी पुरुष की इन्द्री में उत्तेजना नहीं होती इन्द्री बेजान मांस के लोथड़े की तरह गिरी रहती है। उसका आकार भी कम ज्यादा, पतला या टेढ़ा हो सकता है। नसों उभरी प्रतीत होती हैं। कामेच्छा होते हुए भी इन्द्री में तनाव नहीं आता यदि पुरुष के अपने भरसक प्रयत्न से थोड़ी बहुत उत्तेजना इन्द्री में आती भी है तो सम्भोग के समय शीघ्र ही स्खलित हो जाता है। ऐसे पुरुष को न तो स्त्री ही प्यार करती है और न ही संतान पैदा होती है। और उसका जीवन दुखमयी व्यतीत होने लगता है। बहुत सी कठिनाईयों का सामना करना पड़ता है। हमारे सफल नुस्खों

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीज़ादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

6

वाले इलाज से नपुंसकता के सभी विकार ठीक हो जाते हैं तथा रोगी को फिर से पुरुषत्व व सम्भोग क्षमता प्राप्त होकर एक नई शक्ति, स्फूर्ति, उत्साह व स्वास्थ्य प्राप्त हो जाता है।

**इंद्रिय-आकार के भेद:-** अब स्त्री और पुरुष के गुह्या स्थानों के आकार प्रकार पर विचार करेंगे। पुरुष का लिंग लंबाई से और स्त्री की योनि गहराई से नापी जाती है।

संभोग का सम्बन्ध मन और काया दोनों से होता है। जहां तक मन के सम्बन्ध का ज्ञान है, इसमें स्त्री और पुरुष का पारस्परिक आकर्षण और परस्पर शरीर मिलने की प्रबल आकांक्षा है। जहां तक काया अर्थात् शरीर के सम्बन्ध का प्रश्न है, इसमें पुरुष के शिश्न अर्थात् लिंग और स्त्री की योनि के सम्भोग की तीव्र इच्छा है, जिसमें एक या दोनों पक्षों का विशेष विधि से निज जननेन्द्रियों का परस्पर घिसना या रगड़ना, फलस्वरूप पुरुष का वीर्यपात होना, स्त्री को एक विशेष प्रकार के सुख या आनन्द की अनुभूति होना मैथुन कार्य में समय की अधिकता और इस कार्य की विधि ही मुख्य कारण है। लिंग के आकार के अनुसार पुरुष के तीन भेद हैं।

१. शश (खरगोश) २. वृष (बैल) और ३. अश्व (घोड़ा)। यदि पुरुष का शिश्न छोटा है तो वह 'शश', यदि मध्यम हो तो 'वृष' और यदि बड़ा हो तो 'अश्व' कहलाता है। इसी प्रकार स्त्री के तीन भेद होते हैं।

१. मृगी (हरिणी), २. बड़वा (घोड़ी) और ३. हस्तिनी (हथिनी)। यदि स्त्री की योनि छोटी यानी कम गहरी हो तो वह 'मृगी', यदि मध्यम गहरी हो तो 'बड़वा' और यदि अधिक गहरी हो तो वह 'हस्तिनी' कहलाती है।

**लिंग छोटा, पतला व टेढा होने के क्या कारण हैं?:-**  
हमारा लिंग सामान्यता तीन प्रकोष्ठ (चेम्बर) में बंटा होता है। जिनमें दो भाग कॉर्पस केवेरनोसम (Corpus Cavernosum) व एक कॉर्पस स्पोंजियोसम (Corpus Spongiosum) इसमें लिंग के ऊपरी भाग में दो बड़े-बड़े प्रकोष्ठ होते हैं। ये प्रकोष्ठ मिलकर कॉर्पस केवेरनोसम (Corpus Cavernosum) नामक लिंग का इरेक्टाइल टिशु गठन करता है जो कि लिंग उत्थान में सहायता करता है। कॉर्पस स्पोंजियोसम (Corpus Spongiosum) वीर्य व मूत्र

विसर्जन का कार्य करता है। यदि व्यक्ति हस्तमैथुन करता है तो हाथ की रगड़ व दबाव से बड़े प्रकोष्ठ कॉर्पस केवेरनोसम (Corpus Cavernosum) क्षतिग्रस्त हो जाते हैं जिसके फलस्वरूप लिंग की वृद्धि रुक जाती है। लिंग के टेढेपन के लिए भी यही कॉर्पस केवेरनोसम (Corpus Cavernosum) जिम्मेदार होता है। हस्तमैथुन में लिंग पर पड़ने वाले दबाव से यह कॉर्पस केवेरनोसम (Corpus Cavernosum) में एक तरफ रक्त का प्रवाह तेजी से होता है और दूसरी तरफ रक्त का प्रवाह कम होता है और लिंग में टेढेपन की समस्या हो जाती है। अत्यधिक टाईट अण्डरगारमेंट पहनने से भी लिंग में रक्त का प्रवाह बाधित होता है।

### लिंग की मोटाई और लम्बाई में कमी आते जाना:-

उत्तेजित अवस्था में शिश्न की लम्बाई ओर मोटाई बहुत हद तक इस बात पर निर्भर करती है कि उत्थान केन्द्र कितना सशक्त है। जैसे ही मस्तिष्क में काम जाग्रत होता है वैसे ही सेरीब्रम (Cerebrum) उत्थान केन्द्र को लिंग के स्पंजी टिशु में रक्त भेजने का आदेश भेजता है। यदि उत्थान केन्द्र सशक्त है तो वह उसी अनुपात में उतना ही अधिक रक्त लिंग में एकत्रित करने में समर्थ होता है जिसके फलस्वरूप लिंग का आकार उसी अनुपात में बड़ा हो जाता है। अगर उत्थान केन्द्र दुर्बल हो चुका है तो लिंग की लम्बाई, चौड़ाई अपेक्षाकृत कम होती है। नपुंसकता की ओर बढ़ रहे युवकों में जहां काम केन्द्र दुर्बल पड़ जाते हैं वहां उत्थान केन्द्र विशेष रूप से प्रभावित होता है और दुर्बल उत्थान केन्द्र पर्याप्त मात्रा में लिंग में रक्त एकत्रित करने में असमर्थ होने के कारण लिंग का आकार प्राकृतिक रूप में नहीं आ पाता है। जैसे-जैसे उत्थान केन्द्र की दुर्बलता बढ़ती जाती है वैसे-वैसे लिंग की लम्बाई और चौड़ाई कम होती जाती है। उत्तेजित लिंग के सामान्य से कम आकार को देखकर निष्कर्ष निकालना चाहिए कि उत्थान केन्द्र निर्बल हो चुका है। यदि यह दुर्बलता बढ़ती रहती है तो एक अवस्था ऐसी आती है जब उत्थान केन्द्र में बिल्कुल रक्त नहीं भर पाता और परिणामस्वरूप लिंग में उत्थान नहीं होता। इसको ही पूर्ण नपुंसकता कहते हैं। ऐसी अवस्था उत्पन्न न हो इसलिए उत्तेजित लिंग के आकार में कमी देखते ही उचित चिकित्सा समय रहते ही करा लेनी चाहिए।

## लिंग में भी हो सकता है फ्रैक्चर?

हाथ की कोहनी को उल्टा खींचने से टूट सकती है, पैर मुड़ जाने से मोच आ सकती है, ऊंचा तकिया लगा लेने से गर्दन में लचक आ सकती है, ये सभी बातें आप जानते हैं इसलिये आप संभालकर काम करते हैं। क्योंकि हम सोचते हैं कि हमारा लिंग बहुत मजबूत और सुरक्षित है। लिंग की बात आती है तो ज्यादा से ज्यादा लोग सिर्फ साफ-सफाई पर ध्यान देते हैं। नहाते वक्त लिंग को अच्छी तरह साफ करना बचपन से सिखाया जाता है, लेकिन बाकी की बातें ध्यान में नहीं रहतीं। इन बातों का ध्यान आप कभी रखें न रखें, लेकिन सेक्स के वक्त जरूर रखें, नहीं तो आप आगे चलकर मुसीबत में पड़ सकते हैं।

लिंग में कोई हड्डी नहीं होती। इसमें अनेक ऐसी मांसपेशियां होती हैं, जो आलिंगन के वक्त काफी सख्त हो जाती हैं और सामान्य रूप पर बहुत मुलायम रहती हैं। ऐसी मांसपेशियां शरीर के किसी भी अन्य अंग में नहीं होतीं। हम आपको बता दें कि संभोग के दौरान जोर-जबर्दस्ती करने से या गलत तरीके से हस्त-मैथुन करने लिंग फ्रैक्चर हो सकता है फ्रैक्चर से इरेक्टाइल डिसफंक्शनिंग (लिंग के सीधे खड़े होने की प्रक्रिया बाधित हो सकती है), लिंग में टेढ़ापन या झुकाव आ जाता है, यौनांगों में नर्वस क्षतिग्रस्त हो जाती हैं। लिंग के अन्दरूनी भाग की बाहरी पर्त 'ट्यूनिका अल्बूजीनिया' फट सकती है। और ऑपरेशन की आवश्यकता पड़ सकती है। लिंग के सबसे अंदरूनी हिस्से कार्पस कैवर्नोसा की बाहरी आवरण या कवर को ट्यूनिका अल्बूजीनिया कहा जाता है।

मुड़ा हुआ लिंग आम बात नहीं यदि आपका लिंग टेढ़ा मुड़ा हुआ है, तो इसे हल्के में न लें। यह बीमारी के संकेत हैं। इससे आपको संभोग करने में परेशानी होती है। इस बीमारी का नाम पेयरोनी है।

ठंडा पानी लिंग का दुश्मन होता है नहाते वक्त या कभी भी जरूरत से ज्यादा ठंडा पानी सीधे लिंग पर न डालें, इससे आपके लिंग के नीचे का भाग अचानक ठंडा पड़ सकता है और ऐसा होने पर वीर्य बनना बंद हो जाता है, इससे भी आप नपुंसकता के शिकार हो सकते हैं।

आम तौर पर लिंग में कड़ापन तब नहीं आता है, जब आपका संभोग या आलिंगन का मूड नहीं होता है, लेकिन अगर ऐसा रोज-रोज हो, तो यह गंभीर बात है। इसे इरेक्टाइल डिसफंक्शन कहते हैं। ऐसा होना बीमारी के संकेत भी देता है। यदि आप हृदय रोगी हैं, हार्डपरटेंशन के शिकार हैं, मधुमेह, (डायबिटीज़) आदि है, तब भी आपके लिंग में कड़ापन आना बंद हो जाता है।

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीज़ादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

9

## लिंग में वृद्धि कैसे सम्भव है?

जब कोई व्यक्ति सैक्स से सम्बन्धित कामुक चिन्तन करता है। कोई अश्लील किताब, या उसके बारे में सोचता है, या स्त्री से सम्भोग की इच्छा रखता है तो उसके मस्तिष्क कुछ विशेष हार्मोन का स्रवण करते हैं जो लिंग में रक्त के प्रवाह को तीव्र कर देता है और कॉर्पस केवर्नोसम (Corpus Carnosum) नामक ऊतक में रक्त इकट्ठा होकर लिंग का आकार बढ़ा देता है। पूर्ण उत्तेजित अवस्था में लिंग के इन उतकों में रक्त अपनी अधिकतम मात्रा में होता है। इस अवस्था में लिंग अधिक ठोस, दृढ़ व सीधा हो जाता है। वीर्य स्खलन के समय जब व्यक्ति मानसिक रूप से संतुष्ट हो जाता है तो दूसरे हार्मोन कॉर्पस स्पोजियोसम को उत्तेजित करते हैं जो वीर्य को वेग व गति प्रदान करते हैं। इस पूरी प्रक्रिया में किसी भी कमी की वजह से पूरा तंत्र ही गड़बड़ा जाता है। पतले, टेढ़े, छोटे व आगे से मोटे व पीछे से पतले लिंग उक्त पूरी प्रक्रिया में किसी न किसी दोष से पीड़ित होते हैं। इस प्रकार के लिंग वाले लोगों में केवर्नोसम और स्पोजियोसम की कोशिकाएँ पूरी तरह से सुगठित नहीं होती जिनसे इनमें अधिक रक्त ग्रहण करने की क्षमता व इन कोशिकाओं में अधिक समय तक रक्त रोके रखने की क्षमता नहीं होती।

हमारे हर्बल खाने व लगाने के इलाज से कॉर्पस केवर्नोसम और कॉर्पस स्पोजियोसम ऊतकों में वृद्धि होती है, इन ऊतकों की कोशिकाओं का आकार बढ़ जाता है जिनमें रक्त इकट्ठा होता है जिसके फलस्वरूप लिंग के आकार में वृद्धि होती है और इसके साथ-साथ लिंग में उत्थान क्षमता बढ़ जाती है।

इलाज से लिंग आयतन वृद्धि सम्भव है। लिंग के इन ऊतकों व पेशी को सुगठित करने के लिए हर्बल इलाज की आवश्यकता होती है जिससे शीघ्र लाभ होता है। यह इलाज शीघ्रपतन नपुंसकता व यौन समस्याओं से मुक्ति, लिंग की लम्बाई व मोटाई में वृद्धि, वीर्य में शुक्राणुओं की वृद्धि, प्रोस्टेट ग्रन्थि की कार्यक्षमता को बढ़ाता है, बार-बार पेशाब से छुटकारा होता है, यौन क्षमता बढ़ाता है, लिंग में पूर्ण कठोरता व उत्तेजना होती है, टेस्टोस्टेरोन हार्मोन की वृद्धि करता है। हमारे इलाज का कोई साईड इफैक्ट नहीं होता है।

**शुक्रहीनता:**— कई पुरुषों को यौन सम्बन्धी कोई रोग नहीं होता तथा सहवास के समय उनके शिशन में उत्तेजना व तनाव भी सामान्य व्यक्ति जैसा ही होता है। सम्भोग शक्ति भी पूर्ण होती है किन्तु उनके वीर्य में संतान उत्पन्न करने

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीज़ादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

10

वाले शुक्राणु या तो बिल्कुल ही नहीं होते या बहुत कमजोर एवं मंदगति से चलने वाले होते हैं जिससे पुरुष संतान उत्पन्न करने योग्य नहीं माना जाता। कई बार इस रोग के साथ व्यक्ति की पिछली गलतियों के कारण या अत्यधिक वीर्य नाश के कारण और भी कई रोग उत्पन्न हो जाते हैं तो ऐसे रोगों के लिए यूनानी एवं शक्तिशाली नुस्खों द्वारा तैयार इलाज सबसे बेहतर माना जाता है। हमारे सफल इलाज में असंख्य रोगी भाई जो निराश होकर संतान पैदा करने की चाहत ही मन में से निकाल चुके थे अब वे निराशा को आशा में बदलकर संतान पैदा करने योग्य बन चुके हैं।

**सुजाकः**— सुजाक यह रोग भयानक एवं छूत का रोग है यह रोग गन्दी स्त्रियों व वेश्याओं के साथ सम्भोग करने से होता है। इसकी निशानी यह है कि सम्भोग के कुछ दिन बाद रोगी के पेशाब में जलन होनी शुरू हो जाती है। पेशाब लाल और गर्म आता है पेशाब करते समय इतनी जलन होती है कि रोगी सचमुच कराहने लगता है। कुछ दिनों के बाद गुप्त इन्द्रि में से पीव निकलनी शुरू हो जाती है और कभी कभी पेशाब के साथ खून भी आना शुरू हो जाता है। ज्यों ज्यों यह रोग पुराना होता है दर्द जलन एवं चुभन घटती जाती है। केवल पीप बहता रहता है। यह पीव इतना जहरीला होता है कि यदि बेध्यानी में किसी रोगी की आंख पर लग जाए तो अन्धा होने की आशंका रहती है। इस रोग के कीटाणु धीरे धीरे रक्त में प्रवेश करके अन्य अंगों पर भी असर डालते है। यदि रोग के जरा भी लक्षण दिखाई दें तो आप तुरंत चिकित्सा कराएं। हमारे इलाज से इस रोग के अनेकों रोगी ठीक होकर तन्दुरुस्त जीवन व्यतीत कर रहे हैं।

**गर्मी (आतशक):**— यह रोग भी सुजाक की तरह अत्यन्त भयानक रोगों में से एक है। यह भी बाजारू औरतों के संसर्ग से होता है। इस रोग में सम्भोग के कुछ दिन बाद इन्द्रि पर एक मसूर के दाने की तरह फुन्सी होती है जो जल्दी ही फैलकर जखम बन जाता है। आतशक दो प्रकार का होता है। एक का प्रभाव इन्द्रि पर होता है तथा दूसरे का प्रभाव रक्त पर होता है। शरीर के किसी भी भाग पर फूट निकलता है। इसका पहला भाग मामूली होता है। यदि इसके इलाज में देरी या लापरवाही की जाए तो यह रोग व्यक्ति की कई पीढ़ियों तक पीछा नहीं छोड़ता। पहली श्रेणी का घाव इन्द्रि पर होता है लेकिन दूसरी श्रेणी में आतशक का जहर रक्त में फैलने के कारण शरीर पर काले काले दाग तथा खुजली व तांबे के रंग की छोटी छोटी फुन्सियां उत्पन्न हो जाती हैं। जब यह रोग

बढ़ जाता है तो इसका प्रभाव हड्डियों में चला जाता है। कोढ़ियों की तरह बड़े बड़े घाव हो जाते हैं। नाक की हड्डी गल जाती है। यदि इस रोग के कीटाणु दिमाग पर असर करें ता व्यक्ति अंधा भी हो सकता है तथा अन्त में उसकी मृत्यु तक संभव है। इसलिए इस रोग के जरा भी प्रकट होते ही तुरन्त इसका इलाज करा लेना चाहिए क्योंकि यह छूत का रोग है किसी और से लगकर किसी और को लगता रहता है। हमारे सफल इलाज से ऐसे रोगों से निराश रोगी स्वस्थ होकर अपना निरोग जीवन व्यतीत कर रहे हैं।

**काम : कब मिलती है नाकामी:**— हमारी संस्कृति, धर्म, अर्थ, काम और मोक्ष पर आधारित है। मनुष्य की सभी आकांक्षाएं, अभिलाषाएँ इन्हीं चारों के अन्तर्गत रहती हैं, शरीर के पोषण हेतु काम, बुद्धि हेतु कर्म और आत्मा के लिए मोक्ष की आवश्यकता पड़ती है। बिना काम के मन कुटित और निकम्मा बन जाता है। बिना धर्म यानी सत्य, न्याय के बुद्धि भ्रष्ट हो जाती है और बिना मोक्ष के आत्मा पतित बन जाती है।

सभी इच्छाओं व कामनाओं यानी त्वचा, आंख, जिह्व, नाक, कान इन पांचों इन्द्रियों की इच्छानुसार स्पर्श, रूप, रस, गंध, शब्द इन विषयों में प्रवृत्ति ही काम शब्द का व्यापक अर्थ है। साधारण अर्थ में काम शब्द चुंबन, आलिंगन, मुख, कपोल, स्तन, नितम्ब आदि विशेष अंगों के स्पर्श, रति करने से जो आनंद की प्राप्ति होती है वह काम है।

**स्त्री रोग:** स्त्री और पुरुष को एक दूसरे के लिए बनाया है लेकिन दोनों की शरीर संरचना अलग अलग होती है। जो रोग केवल स्त्री संरचना में केवल स्त्री को ही होते हैं उन्हें स्त्री रोग कहते हैं। ये रोग भी काफी कष्टकारी होते हैं। कमर, शरीर में दर्द होता है, शरीर थका थका सा रहता है, कामकाज में मन नहीं लगता तथा स्त्री अपनी आयु से पहले ही स्वास्थ्य व सौन्दर्य खो बैठती है। अपनी उम्र से बड़ी दिखाई देने लगती है मैथुन शक्ति भी कम हो जाती है तथा अपने पति को पूरी तरह से सहयोग नहीं दे पाती, जिस कारण पति पत्नी दोनों का विवाहित जीवन दुखमय हो जाता है। इसका असर आने वाली सन्तान या बच्चों पर भी पड़ता है। पारिवारिक ढांचा चरमरा जाता है। स्त्री रोग कई प्रकार के होते हैं। लेकिन कुछ रोग स्त्रियों में अधिकतर खानपान, रहन, सहन, जलवायु या वातावरण के कारण होते हैं। रोग होते ही उचित चिकित्सा समय रहते करा लेना चाहिए।



**श्वेत प्रदर (लिकोरिया):**— सामान्य रूप से योनि का गीला रहना कोई दोष नहीं है लेकिन कुछ स्त्रियों को गर्भाशय की झिल्ली व योनि मार्ग से तरल द्रव्य का स्राव इतना अधिक होता है कि पहने हुए अन्दर के कपड़ों पर भी दाग या धब्बे पड़ जाते हैं। यह स्राव पानी जैसा पतला भी हो सकता है और अंडे की जर्दी जैसा गाढ़ा भी। स्त्री की जब कामेच्छा बढ़ती है तथा सम्भोग के प्रति लालसा अधिक होती है तो स्राव और अधिक होता है। योनि मार्ग में खुजली भी रहती है। यदि अधिक खुजलाया जाये तो उस स्थान पर सूजन भी आ जाती है जब यह रोग बढ़ जाता है तो कमर व पेड़ू में दर्द, भूख न लगना व चेहरा मुरझा जाना, चेहरे पर धब्बे, दिल धड़कना, सिर चकराना आदि अनेकों शिकायतें स्त्री को हो जाती हैं। जिससे गर्भधारण की क्षमता कम हो जाती है। इसका इलाज समय पर ही करा लेना आवश्यक है। अन्यथा रोग बढ़ जाता है

**निसंतान लोगों के लिए जरूरी:**— विवाह के बाद हर स्त्री पुरुष की यही इच्छा होती है कि उनके घर भी एक नन्हा मुन्ना शिशु फूल के रूप में उनकी गृहस्थी की बगिया में खिले। पुरुष की कामना यही रहती है कि उस शिशु के रूप में उसकी वंश बेल विकसित हो तथा पीढ़ी दर पीढ़ी उसका भी नाम चलता रहे लेकिन संतान न होने पर घर की खुशी, कलह और अशांति में बदल जाती है। कई भोले-भाले लोग तो ढोंगी साधु संतों व ताबीज गण्डों के चक्कर में पड़कर अपना समय और पैसा व्यर्थ में ही गवां देते हैं। जिनके यहां संतान नहीं होती उन्हें पहले सन्तान न होने के कारण स्त्री को ही दोष देते हैं लेकिन दोष स्वयं में ही होता है और वह संतान के लिए दूसरी शादी भी कर लेते हैं। ऐसी स्थिति तो जिन्दगी को और भी अधिक अस्त व्यस्त कर देती है। निःसन्तान लोगों को हमारा यही परामर्श है कि सबसे पहले पति पत्नी दोनों अपना भली भांति शारीरिक जांच व जरूरी टेस्ट करवाएं ताकि असली दोष का पता चल सके फिर उसी दोष का उपयुक्त इलाज किसी योग्य चिकित्सक से कराएं ताकि उनको जल्दी ही सन्तान सुख प्राप्त हो सके। यूँ तो जगह जगह आपको संतान प्राप्ति के बड़े बड़े विज्ञानपत्र देखने को मिल जाएंगे लेकिन असली इलाज वही जिससे कुछ लाभ की आशा मिले इसके लिए हम आपको सही और उचित परामर्श देंगे तथा हमारा यही उद्देश्य रहेगा कि आप इधर उधर न भटकें व्यर्थ में अपना समय और पैसे बर्बाद न करें तथा सही लाभ व सही दिशा ज्ञान प्राप्त कर सकें।

**स्त्री रोग जनित सन्तान हीनता:**— ऐसी अवस्था में पुरुष तो सन्तान पैदा करने योग्य होता है तथा उनमें शुक्राणु भी सामान्य अवस्था में पाये जाते हैं। लेकिन उनकी पत्नी की गर्भधारण क्षमता कम या समाप्त हो जाती है। कभी कभी स्त्री गर्भाशय में सूजन होती है जिससे नलों व पेड़ू में दर्द बना रहता है, मासिक चक्र अनियमित हो जाता है। प्रत्येक स्त्री के गर्भाशय के साथ दो डिम्ब नली होती है जिसमें से प्रत्येक मास मासिक धर्म के बाद गर्भ धारण करने वाले डिम्ब निकलते हैं तथा पुरुष संसर्ग से निकले हुए वीर्य में मिले हुए शुक्राणुओं की प्रतीक्षा करते हैं। ध्यान रहे, पुरुष के वीर्य में असंख्य शुक्राणु होते हैं यदि स्त्री स्वस्थ व निरोग हो तो उसके डिम्ब के लिए एक ही शुक्राणु काफी होता है जो डिम्ब नलिका में ही डिम्ब से मिलकर तथा नली के आन्तरिक नसों में प्रवाहित होकर गर्भाशय में पहुंच जाता है जहां वह अंकुरित होने लगता है जिससे संतान की नींव पड़ जाती है। गर्भाशय के मुख से लेकर योनि मुख तक कई प्रकार की ग्रन्थियां होती हैं, जिनमें कई प्रकार के रस बनते हैं जो पुरुष द्वारा रोपित शुक्राणुओं को लेकर डिम्ब तक सुरक्षित पहुंचाते हैं। यदि इन ग्रन्थियों में कोई खराबी होगी तो इनमें शुक्राणु एवं डिम्ब रक्षक रस नहीं बनेंगे फलस्वरूप शुक्राणु योनि एवं गर्भाशय के बीच ही नष्ट हो जाने पर गर्भ नहीं ठहरेगा। ऐसी हालत में स्त्री को किसी योग्य व अनुभवी चिकित्सक से उचित परामर्श एवं जरूरी टेस्ट के बाद अपना इलाज करा लेना चाहिए ताकि स्त्री की प्रजनन ग्रन्थियां ठीक प्रकार से काम करने लगे गर्भाशय में यदि सूजन हो तो समाप्त हो सके, नलों व पेड़ू का दर्द आदि दूर होकर मासिक चक्र नियमित हो जाए तथा गर्भधारण शक्ति बढ़कर गर्भाधान हो सके। हमारे पास भी ऐसा सफल इलाज है जिनके सेवन से स्त्री सन्तान उत्पत्ति में बाधक सभी विकारों को दूर करके अपनी गर्भधारण क्षमता बढ़ा सकती है तथा गर्भवती हो सकती है।

**कामयाबी का राज:**— हाशमी दवाखाना विश्व में अपनी तरह का एक मात्र अत्याधुनिक दवाखाना है जिसमें स्त्री पुरुषों की शारीरिक व मर्दाना कमजोरियों का अपने तजुबे के आधार पर हर्बल इलाज किया जाता है। रोगी की स्थिति, प्रकृति, उम्र और मौसम को ध्यान में रखकर पूरी हमदर्दी व गंभीरता के साथ रोगी के लिए जड़ी-बूटियों, रस, द्रव्य एवं भस्मों से युक्त नुस्खों से तैयार इलाज चुना जाता है ताकि रोगी को अपनी समस्याओं व कमजोरियों से हमेशा के लिए जल्दी ही छुटकारा मिल जाए। इसी कारण से रोगी बहुत दूर-दूर से



हमारे दवाखाने में स्वयं इलाज प्राप्त करने के लिए आते हैं। हम रोगी को असली व शीघ्र गुणकारी औषधियों से बना हुआ हर्बल इलाज देते हैं और उसमें सौ फ्रीसदी असली जड़ी-बूटियों, भस्मों का इस्तेमाल करते हैं। हमारे पास अनगिनत रोगी भाईयों पर आजमाए हुए गुप्त प्राचीन नुस्खे हैं जो रोगी को निरोग व तन्द्ररुस्त बनाकर जिन्दगी भर सुखी बनाए रखते हैं।

धातु, स्वप्नदोष, नामर्दी, शीघ्रपतन, संतानहीनता, स्त्री रोग आदि रोग कोई घृणित व लाइलाज रोग नहीं हैं इसलिए इन रोगों से पीड़ित रोगियों को घबराना नहीं चाहिए बल्कि समझदारी से काम लेना चाहिए, उत्तम चिकित्सा से यह रोग हमेशा के लिए दूर हो जाते हैं। इन रोगों से पीड़ित होना कोई पाप नहीं है, अपने बहुमूल्य जीवन को व्यर्थ न करें, इसलिए कभी भी शर्म संकोच नहीं करनी चाहिए। वास्तव में अज्ञानतावश भटके हुए रोगियों के मन से गलत धारणाओं को निकाल कर निरोगी बनाना और सही इलाज करना ही हमारा उद्देश्य है।

**अनेक रोगों की दवा-सैक्स:**— सैक्स अनेक रोगों की दवा भी है। जहां पर विवाहित जीवन में सैक्स एक दूजे के बीच सुख, आनंद, अपनापन लाता है, वहीं एक दूजे के स्वास्थ्य एवं सौन्दर्य को भी बनाए रखता है। सैक्स से शरीर में अनेक प्रकार के हार्मोन्स उत्पन्न होते हैं, जो शरीर को स्वस्थ एवं सौन्दर्य को बनाए रखने में सहायक होते हैं। सैक्स में एंडोर्फिन हार्मोन की मात्रा बढ़ जाती है, जिससे त्वचा सुंदर, चिकनी, व चमकदार बनती है। एस्टोजन हार्मोन शरीर के लिए चमत्कार है, जो एक अनोखे सुख की अनुभूति कराता है। उनमें उत्तेजना, उत्साह, उमंग और आत्मविश्वास भी अधिक होता है। सैक्स से परहेज करने वाले शर्म, संकोच व तनाव से पीड़ित रहते हैं। दिमाग को तरोताजा रखने व तनाव को दूर करने के लिए नियमित सैक्स एक अच्छा उपाय है। सैक्स हृदय रोग, मानसिक तनाव, रक्तचाप और दिल के दौरों से दूर रखता है। सैक्स से दूर भागने वाले इन रोगों से अधिक पीड़ित रहते हैं।

सैक्स एक प्रकार का व्यायाम है। इसके लिए खास किस्म के सूट, शूज या मंहगी एक्सरसाइज सामग्री की आवश्यकता नहीं होती। सैक्स व्यायाम, शरीर की मांसपेशियों के खिंचाव को दूर करता है और शरीर को लचीला बनाता है। एक बार संभोग क्रिया करने से, किसी थका देने वाले व्यायाम या तैराकी के १०-२० चक्करों से अधिक असरदार होती है। सैक्स विशेषज्ञों के अनुसार मोटापा दूर करने के लिए सैक्स काफी सहायक सिद्ध होता है। सैक्स से

शारीरिक ऊर्जा खर्च होती है, जिससे कि चर्बी घटती है। एक बार की संभोग क्रिया में १०० से ५०० कैलोरी ऊर्जा खर्च होती है। आह, उह, आउच, कमरदर्द, पीठ दर्द, गर्दन दर्द से परेशान पत्नी आज नहीं, अभी नहीं करती है, लेकिन यदि वह बिना किसी भय के पति के साथ संभोग क्रिया में शामिल हो जाए तो उसके दर्द को उड़न छू होने में देर नहीं लगती। सिर दर्द, माइग्रेन, दिमाग की नसों में सिकुड़न, उन्माद, हिस्टीरिया आदि का सैक्स एक सफल इलाज है। अनिद्रा की बीमारी में बिस्तर पर करवट बदलने या बालकनी में रातभर टहलने के बजाए बेड पर बगल में लेटी या लेटे साथी से सैक्स की पहल करें, फिर देखें कि खरोंटे आने में ज्यादा देर नहीं लगती। नियमित रूप से संभोग क्रिया में पति को सहयोग देने वाली स्त्री माहवारी के समस्त विकारों से दूर रहती है। रात्रि के अन्तिम पहर में किया गया सैक्स दिनभर के लिए तरोताजा कर देता है। सैक्स को सिर्फ यौन सम्बन्ध तक ही सीमित न रखें। इसमें अपनी दिनचर्या की छोटी-छोटी बांटे, हंसी-मजाक, स्पर्श, आलिंगन, चुंबन आदि को शामिल करें। संभोग क्रिया तभी पूर्ण मानी जाएगी। सैक्स के बारे में यह बात ध्यान रखें कि अपनी पत्नी के साथ या अपने पति के साथ किया गया सैक्स स्वास्थ्य एवं सौंदर्य को बनाए रखता है। इस प्रसंग में यह बात विशेष ध्यान देने योग्य है कि जहां विवाहित जीवन में पत्नी के साथ संभोग क्रिया अनेक तरह से लाभप्रद है, वहीं अवैध रूप से वेश्याओं व बाजारू औरतों के साथ बनाए गये सैक्स सम्बन्धों से अनिद्रा, हृदय रोग, मानसिक विकार, टंडापन, सिफलिस, सुजाक, गनेरिया, एड्स जैसी अनेक प्रकार की बीमारियाँ उत्पन्न हो सकती हैं। यदि आप सफल व संतुष्टिदायक सैक्स करने में असमर्थ हैं और सैक्स से सम्बन्धित किसी भी कमजोरी या शिकायत से परेशान हैं तो बेझिझक हमसे मिलें।

**सम्भोग का समय कितना होना चाहिए:**— यह एक ऐसा प्रश्न है जो प्रायः रोगी भाई हमसे पूछते रहते हैं कि सम्भोग का समय कितना होना चाहिए? इस सम्बन्ध में अलग अलग चिकित्सकों की अलग अलग राय है, कुछ चिकित्सक यह मानते हैं कि सम्भोग की अवधि ३-४ मिनट होनी चाहिए, जबकि कुछ यह मानते हैं कि योनि में लिंग प्रवेश के बाद १५ मिनट तक सम्भोग किया जाना चाहिए। इस सम्बन्ध में हमारी राय यही है कि सम्भोग की आदर्श अवधि वह होनी चाहिए जिसमें स्त्री व पुरुष दोनों उत्तेजना की चरम सीमा पर पहुंच जाए और दोनों ही सम्भोग का शारीरिक व मानसिक आनन्द प्राप्त कर सकें। यदि किसी स्त्री व पुरुष के बीच सम्भोग के समय दोनों के आनन्द की

चरम सीमा तक पहुंचने के पहले ही स्थलित हो जाता है और सम्भोग में किसी एक को पूरा आनन्द प्राप्त न हो तो उन दोनों का विवाहिक जीवन बेकार हो जाता है। स्त्री पराये मर्द का सहारा ले लेती है या तलाक हो जाता है। ऐसे में किसी योग्य चिकित्सक की सलाह लेनी चाहिए, जिससे स्थायी इलाज कराने के बाद पति पत्नी दोनों पूरी तरह सन्तुष्ट होकर अपना वैवाहिक जीवन सुखमय व्यतीत कर सकें।

**नपुंसकता निवारक लिंगवर्धक यंत्रः—** बचपन के गलत कार्यों हस्तमैथुन, अप्राकृतिक मैथुन, अति सम्भोग, उम्र की अधिकता या किसी भी कारण से लिंग में शिथिलता आ गई हो, सम्भोग के वक्त पूर्ण तनाव न आता हो या योनि में प्रवेश करते ही लिंग शिथिल हो जाता हो और आप पति पत्नी दोनों अतृप्त हो जाते हों तो यंत्रों व औषधियों के इस्तेमाल से लिंग की लम्बाई और मोटाई में भी वृद्धि हो जाती है, किसी कारणवश लिंग का पूर्ण विकास न हुआ हो और वह छोटा और पतला रह गया हो तो आज ही रोग की पूरी हालत भेजकर या फोन कर लिंगवर्धक यंत्र व औषधियां मंगाये और इन परेशानियों से छुटकारा पायें। हमारे इलाज से लिंग सम्बन्धी सभी दोष समाप्त हो जायेंगे और लिंग का पूर्ण विकास होकर उसके आकार में भी वृद्धि होगी और आप हीनता से छुटकारा प्राप्त कर गर्व से सीना फुलाकर स्त्री के शयन कक्ष में प्रवेश करेंगे। पहले की तुलना में सम्भोग के वक्त काफी तनाव आएगा और सभी दोष समाप्त हो जायेंगे। यह यंत्र व औषधियां अति उपयोगी एवं हानिरहित हैं। इसका इस्तेमाल करना बहुत आसान है, किसी प्रकार की असुविधा या परेशानी नहीं होती है। किसी प्रकार की हानि न करते हुए लिंग की नसों में नवीन रक्त संचार करता है और शीघ्र ही पूरी शक्ति उत्पन्न करता है। इसके उपयोग से लिंग लम्बा, मोटा तथा कड़ा हो जाता है।

**शास्त्रोक्त-यूनानी नुस्खेः—** सदियों से यूनानी इलाज को हर वर्ग की तरफ से यहाँ तक कि देश विदेश में भी मान्यता मिलती आयी है क्योंकि आज की आधुनिक ऐलोपैथिक चिकित्सा मनुष्य की जिन बीमारियों का इलाज नहीं कर सकती उन्हीं बीमारियों का इलाज यूनानी चिकित्सा में सुलभ है। यूनानी इलाज से जटिल से जटिल शारीरिक व्याधियों का इलाज हो सकता है।

हजारों वर्ष पहले ऐलोपैथी इलाज का चलन नहीं था तब मनुष्य के सभी रोगों का इलाज यूनानी पद्धति से ही होता था। जिससे मनुष्य पूरी तरह से आराम पा जाता था। आज के युग में भी वही नुस्खे, जड़ी-बूटियां, खनिजों, द्रव्यों, कुशुतों,

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीजादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

17

रसायनों एवं कीमती भस्मों आदि से परिष्कृत वैज्ञानिक पद्धति द्वारा तैयार किये जाते हैं जिनका असर भी काफी तेज व प्रभावशाली होता है।

कुछ लोगों ने लालचवश अधिक धन बटोरने के लिए शुद्ध जड़ी बूटियों व द्रव्यों के बदले नकली रंगो व रसायनों का प्रयोग करके अपने इलाज को राजा महाराजा व नवाबों वाला इलाज बताकर यूनानी इलाज को बदनाम कर दिया है इसका मतलब तो यही है कि पहले यूनानी इलाज सिर्फ राजा महाराजाओं का ही किया जाता था, साधारण जनता का नहीं। इन्हीं सब बातों को ध्यान में रखकर हमने शुद्ध यूनानी तरीके से दुर्लभ असली जड़ी-बूटी, असली द्रव्यों व रसायनों तथा कीमती भस्मों, कुशुतों से इलाज तैयार करके उन निराश रोगियों की सेवा करने का संकल्प लिया है जो कई प्रकार के रोगों से घिरकर अपने जीवन को नरक बना चुके हैं। तथा राजा महाराजा व नवाबों वाले इलाज की सामर्थ्य नहीं रखते। ऐसे रोगी निराश न हों हमसे मिलें या लिखें हम सही रास्ता बताकर भटके हुए तथा निराश हुए रोगियों को स्वास्थ्य लाभ प्राप्त कराकर उन्हें सही दिशा प्रदान करेंगे।

आज के युग में पहले तो असली वस्तु को प्राप्त करना ही कठिन है यदि प्राप्त भी हो गई तो कौन चिकित्सक इतना कठिन परिश्रम या पैसा खर्च करता है लेकिन हमारे पास सिर्फ रोगी का कल्याण है, रोगी का रोग दूर हो तथा वह जीवन भर सुखी रहे ताकि हमें भी यश प्राप्त हो हम इसी उद्देश्य को लेकर उत्तम से उत्तम इलाज तैयार करते हैं। इलाज वही जिससे रोग उम्र भर के लिए कट जाये और रोगी को एकदम स्वस्थ व निरोग बना दे। ऐसे प्रभावशाली इलाज का वर्णन प्राचीन शास्त्रों व ग्रन्थों में है। हमारे इलाज का भी मूल आधार यही ग्रन्थ हैं।

**जड़ी-बूटियों एवं भस्मों का महत्वः—** यूं तो इलाज में प्रयोग होने वाली अनगिनत जड़ी-बूटियां, खनिज व भस्में हैं। यदि हम सभी का वर्णन करने लगे तो इसके लिए एक मोटी पुस्तक अलग से लिखनी पड़ जाएगी लेकिन हम यहां आपकी जानकारी के लिए कुछ चुनी हुई जड़ी बूटियों एवं भस्मों के नाम लिख रहे हैं जिनके गुण अलग-अलग हैं तथा ये सब रोगी की पूरी हालत, रोग, उम्र व मौसम के अनुसार इलाज में प्रयोग की जाती हैं।

हीरा भस्म, मुक्ता भस्म, स्वर्ण भस्म, अन्नक भस्म, लोहा भस्म, यस्त भस्म, सिद्ध मकरध्वज, कहरवा, पिष्टी, जाफरान, अम्बर, मुशक, जायफल, जावित्री, वंशलोचन, अश्वगंधा, शिलाजीत, छोटी इलायची, हरड़, बहेड़ा, आंवला, गोखरू, कोंच बीज, मूसली, शतावरी, सालब मिश्री, मुलाहठी,

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीजादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

18

अकरकरा, सेमल की जड़, विधारा आदि अनेकों ऐसे रस-रसायन हैं जिनके प्रभाव अलग-अलग होते हैं तथा इनके सेवन से दिमागी नाड़ियों और ग्रन्थियों की शक्ति बढ़ती है, वीर्य पुष्ट होता है। दिमाग, जिगर, गुर्दा, मसाना, अण्डकोष आदि अंगों की कमजोरी दूर हो जाती है। थकावट, डर, वहम, घबराहट, क्रोध, चक्कर, बैचेनी, चिड़चिड़ापन, काम में मन न लगना, टांगों, बांहों व कमर में दर्द, थोड़ा सा काम करने से सांस फूलना, भूख कम लगना, कब्ज, पेट गैस, रक्त की कमी, शीघ्रपतन, स्वप्नदोष, प्रमेह, पेशाब का बार बार आना, नपुंसकता, कमजोरी आदि सभी शिकायतें दूर हो जाती हैं इसमें ऐसी जड़ी-बूटियां व भस्में भी हैं जिनसे खाया-पिया शीघ्र ही पच जाता है। शरीर को भी लगने लगता है, नया खून बनता है, जिससे चेहरे पर नई रौनक व चमक आ जाती है, दिल में उत्साह और शरीर में स्फूर्ति पैदा होती है खोई हुई मर्दाना व शारीरिक ताकत वापस लौट आती है शरीर उमंगों व जवानी की बहारों में लह लहा उठता है। व्यक्ति को पूर्ण रूप से पुरुष कहलाने का अधिकार प्राप्त होता है।

### सफल जीवन का रहस्य

1. सुबह सवेरे उठकर प्रतिदिन सैर करें यदि हो सके तो कुछ व्यायाम करें। भोजन हल्का, सन्तुलित व जल्दी ही हज़म होने वाला करें। रात्रि को शुद्ध भोजन सोने से २-३ घंटों पहले ही कर लें। कब्ज न रहने दे।
2. हस्तमैथुन न करे, गन्दे उपन्यास तथा अश्लील साहित्य न पढ़ें मन के विचार शुद्ध अच्छा साहित्य पढ़ें जब भी मन में बुरे विचार आयें तो अपने प्रभु को याद करें।
3. सोने से पहले मूत्र त्याग अवश्य कर लें तथा रात में जब भी नींद खुले तो पेशाब कर लें, सुबह शौच समय पर जायें। अपनी गुप्तेन्द्री की सफाई हर रोज़ नहाते समय करें। अन्यथा मैल जम कर खुजली उत्पन्न होगी।
4. वेश्याओं के सम्पर्क से हमेशा दूर रहें उनका सम्पर्क ही अनेकों रोगों का मूल कारण है। एड्स जैसी प्राण घातक बीमारी भी हो सकती है तथा तन, मन, धन तीनों का ही नाश होता है।
5. मासिक समय में स्त्री से सम्भोग कदापि न करें इससे कई तरह की बीमारियाँ हो जाती हैं। दिन प्रतिदिन के सम्भोग से न तो स्त्री को संतुष्टि होती है तथा न ही पुरुष में शक्ति रहती है। याद रखें, स्त्रियाँ अधिक सम्भोग से प्रसन्न नहीं रहती जब भी सम्भोग करें जी भर के करें ताकि स्त्री को परम संतुष्टि प्राप्त हो।

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीज़ादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

19

6. कभी-कभी शरीर में तेल की मालिश करें। मालिश करने से शरीर सुगठित होगा कमजोरी सुस्ती दूर होगी तथा चेहरे पर चमक आयेगी रात्रि को अधिक कपड़े पहन कर नहीं सोना चाहिए।
7. विवाह से पहले शारीरिक निरीक्षण किसी अनुभवी व योग्य चिकित्सक से अवश्य करा लेना चाहिए क्योंकि थोड़ी सी कमी आपके पूरे विवाहित जीवन में दरार डाल सकती है।
8. किसी रोग का संक्रमण होते ही तुरन्त अपना इलाज कराना चाहिए क्योंकि समय पर इलाज न होने पर रोग के अधिक बढ़ जाने का डर रहता है फिर रोग को पूरी तरह दूर करने के लिए अधिक कठिनाई उठानी पड़ सकती है।
9. एक निश्चित अन्तराल पर भोग विलास करना गृहस्थ जीवन का ब्रह्मचर्य है। सम्भोग का उत्तम समय रात्रि १२ बजे से ४ बजे तक है। सम्भोग से पहले किसी प्रकार का नशा न करें।
10. प्रत्येक व्यक्ति में एक अमृतकुण्ड है जो इन्द्री द्वारा टपक-टपक कर बह जाता है। इन्द्री के ऊपर नियन्त्रण रखकर इस अमृतकुण्ड की रक्षा की जा सकती है।

### पति-पत्नी का पहला मिलन सुहागरात

सुहागरात का यह प्रथम मिलन केवल शारीरिक मिलन ही नहीं होता बल्कि मानसिक व आत्मिक मिलन है। इस घड़ी में दो जिस्म एक जान हो जाते हैं जो दो जाने अब तक अलग अलग थीं। इस रात को पहली बार एक हो जाती है। तथा यह घड़ी वैवाहिक जीवन की नींव का पत्थर बन जाती है। तथा सफल जीवन के सुनहरे भविष्य का निर्माण करती है। इस रात की नींव बहुत ही मजबूत हो जानी चाहिए ताकि कभी भी थोड़ी हलचल के कारण वैवाहिक जीवन में दरार पड़ न जाये। यह रात एक दूसरे को समझने की रात होती है यही कारण है कि कुछ लोग शादी होने पर शादी में आए हुए रिश्तेदारों व अन्य परिवार जनों से भरे घर पर पति पत्नी एक दूसरे को समझने में कठिनाई महसूस करते हैं तथा कहीं पर्वतीय स्थान या किसी रमणीक स्थल पर एकान्त में जाकर एक दूसरे को गहराई से जानने की जिज्ञासा रखते हैं। हनीमून या सुहागरात सभी देशों व सभी जातियों में प्रचलित है तथा सभी जगह इसका समान महत्व है।

यदि आप अपनी नई दुल्हन के सच्चे जीवन साथी न बन पाए तो सेज के साथी

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीज़ादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

20

भी न बन पाएंगे। नई दुल्हन केवल आपको एक कामी व्यक्ति व वासना का लोभी भंवरा समझकर स्वयं को बलि का बकरा समझने लगेगी इसलिए प्रथम मिलन की घड़ियाँ जीवन की बहुत ही अनमोल घड़ियाँ होती हैं। अपने रखे व्यवहार पर जल्दबाजी से कोई पुरुष अपने को संभाल नहीं पाता तो उसकी सुहागरात दुर्भाग्य रात्रि में बदल जाती है। आज के युग में लड़कियाँ भी शिक्षित होती हैं तथा समाज में वातावरण को भली प्रकार से समझती हैं इसी के फलस्वरूप प्रत्येक लड़की अपने विवाहित जीवन का एक खुशहाल चित्र अपने दिल दिमाग में रखती है तथा उसी चित्र के अनुसार ही अपना पति चाहती है। यदि पति अपनी नई दुल्हन के हृदय को जीत लेने में सफल हो जाता है तो निश्चय ही यह उनके वैवाहिक जीवन का शुभारंभ है। पहली रात में पति को सम्भोग के लिए कभी भी उतावला नहीं होना चाहिए बल्कि प्रत्येक वस्तु जैसे रूप रंग, आंखें, होंठ, नाक, चेहरे की बनावट, कपड़ों की आदि की खूब प्रशंसा करनी चाहिए। अपनी नई दुल्हन के सामने भूलकर भी किसी दूसरी लड़की/स्त्री के सौन्दर्य, गुणों व कपड़ों आदि की प्रशंसा न करें इससे आपकी पत्नी में हीनभावना आ जाएगी तथा आपके साथ पूरा सहयोग नहीं दे पायेगी। पहले पत्नी के मन को वश में करें और अपने ऊपर एक सीमा तक नियंत्रण रखें, जब उसे आपका यह प्रेमी व सफल पुरुष का रूप मुग्ध कर देगा तो वह आपको खुशी व पूर्ण सहयोग के साथ अपना सर्वत्र अर्पण कर देगी। नई दुल्हन के लिए पहला सहवास कष्टदायक होता है इसलिए पहले शुरू में उसके कष्ट का ध्यान रखते हुए धीरे-धीरे ही उसका संकोच झिझक दूर करने की चेष्टा करें।

सुहागरात की घड़ी में कोई शराब या नशे की वस्तु का सेवन न करें जिससे उनके आगामी विवाहित जीवन पर बुरा प्रभाव पड़े। यह रात जीवन में केवल एक ही बार आती है। इसी रात की यादें स्त्री पुरुष अपने जीवन भर के लिए गांठ में बांध लेते हैं तथा कुछ अज्ञानी लोग यही समझते हैं कि पहली रात सम्भोग में रक्त आना जरूरी है जो नववधु के कौमार्य की निशानी होती है उनकी यह धारणा बिल्कुल गलत है क्योंकि कुछ लड़कियों में योनिच्छेद की झिल्ली बहुत सख्त होती है तथा कुछ की यह झिल्ली बहुत पतली व कोमल होती है जो बचपन में खेलकूद, बस, गाड़ी में चढ़ते उतरते समय साधारण चोट से भी फट जाती है। फलस्वरूप सम्भोग से पहले ही फट चुकने के कारण रक्त आने का प्रश्न ही पैदा नहीं होता इसलिए रक्त न आने पर अपनी नई दुल्हन के चरित्र पर व्यर्थ ही शक नहीं करना चाहिए अन्यथा विवाहित जीवन एक दुखों की ज्वाला बनकर सारी जिन्दगी आपको जलाती रहेगी।

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीजादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

21

## एक असफल पुरुष का दुःख:

कई दिन पहले मैं अपने दवाखाने में हमेशा की तरह अपने रोगी भाइयों को देख रहा था तो उनमें एक रोगी काफी निराश उदास व सहमा हुआ सा बैठा था। जब उसकी बारी आई तो मैंने उससे सबसे पहले यही पूछा कि तुम इतने घबराये हुए क्यों हो तो उस युवक रोगी के सब्र का बांध टूट गया तथा उसकी आंखों में आंसू छलछला आए। मैंने उसे पूरी तसल्ली दी तथा मैंने कहा कि अपनी परेशानी बताओ तथा चिन्ता की कोई बात नहीं है तब उसने बताया कि मैं एक सम्मानित मध्यवर्गीय परिवार से सम्बन्ध रखता हूँ तथा अभी थोड़े ही दिन हुए अपनी कॉलेज की पढ़ाई पूरी की है। अतः अपने विद्यार्थी जीवन में गलत संगत में पड़ गया। हस्तमैथुन भी किया। जब कुछ समझ आई तो हस्तमैथुन की इच्छा को दबाया तथा स्वप्नदोष होने लगा फिर पेशाब में लार सी निकलने लगी जिससे मुझे बेहद कमजोरी महसूस होने लगी। उठते-बैठते शरीर दर्द, चक्कर, अंधेरा व सांस फूलने तथा दिन भर सुस्ती छापी रहती है, किसी काम में मन नहीं लगता। चूंकि अब मैं वयस्क हो गया हूँ मेरे माता पिता मेरी शादी करने पर जोर दे रहे हैं लेकिन न जाने क्यों मैं शादी के नाम से परेशान हो गया हूँ क्योंकि मैं अपने आपको उपरोक्त कमजोरियों के कारण विवाह योग्य नहीं समझता और न ही यह चाहता हूँ कि मेरी कमजोरी व हालत की वजह से मेरी आने वाली पत्नी का जीवन भी दुःखमय हो जाये अतः मैं आपका नाम व इलाज की प्रशंसा सुनकर आपके पास आया हूँ। मैंने उसकी पूरी हालत जानकर उसकी पूरी तरह शारीरिक जांच की। वास्तव में ही वह अपनी अज्ञानता वश अपनी जवानी को दोनों हाथों से लुटाकर अपने पुरुषत्व में घुन लगा चुका था। मैंने उसे अपना परामर्श दिया तथा पूरी लगन व मेहनत से असली व नायाब नुस्खों द्वारा उसका इलाज तैयार करवाया जिसके सेवन से उसकी खोई हुई मर्दाना शक्ति उसे दोबारा मिलनी शुरू हो गई। एक महीने के बाद ही उसकी शादी हो गई वह पहली रात से अब तक पूरी तरह सन्तुष्ट है।

इसी प्रकार के अनेकों रोगी भाई स्वयं हमारे पास आकर या अपनी पूरी हालत ईमेल में लिखकर या फोन करके अपना इलाज प्राप्त करते हैं जिनके सेवन से वह पूरी तरह से स्वस्थ व निरोग होकर हमारे इलाज की प्रशंसा करना नहीं भूलते। आप भी हमसे मिलें, फोन करें या लिखें, रोगी का नाम व पता गुप्त रखा जाता है। प्रत्येक पत्र व ईमेल को ध्यान से पढ़कर रोगी की पूरी हालत पर विचार करने के बाद ही परामर्श या इलाज संभव होता है।

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीजादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

22



## मर्दाना कमजोरी का इलाज

केसर कस्तूरी वाला हाशमी हाई पावर कोर्स नया खून पैदा करके न केवल कमजोरी दूर करता है, बल्कि प्रमेह रोग, स्वप्नदोष, शीघ्रपतन नष्ट कर कमर, गुर्दों व जिस्म में जबर्दस्त ताकत बढ़ाता है, खोई हुई सेहत, ताकत जवानी वापस लाने के लिए दुनिया के कोने कोने में हाशमी हाई पावर कोर्स के पार्सल रोजाना जाते हैं तथा लाखों लोग हाशमी हाई पावर इलाज से नया जीवन व्यतीत कर रहे हैं कमजोरी चाहे किसी भी कारण से हो कमजोर से कमजोर इंसान बूढ़े तथा विवाहित भी सेहत, ताकत, जवानी प्राप्त कर सकते हैं, स्वस्थ नवयुवक भी हाशमी हाई पावर कोर्स का प्रयोग करके अपनी ताकत कई गुना बढ़ा सकते हैं। वीर्य शहद की तरह गाढ़ा हो जाता है शरीर की सारी कमजोरी दूर होकर शरीर हष्टपुष्ट होकर ताकतवर व फुर्तीला हो जाता है, मुर्दा से मुर्दा नसों, नाड़ियों में खोई ताकत फिर से प्राप्त करने के लिए तिला इरानी हाशमी हाई पावर कोर्स के साथ होने पर सोने पर सुहागे का काम करता है यह कोर्स बिल्कुल शुद्ध मौलिक एवं अत्यन्त बहुमूल्य औषधियों से तैयार किया जाता है हाशमी हाई पावर कोर्स का मूल्य मौसम, आयु, रोग अनुसार।

### कई नवयुवक मानसिक रोगी होते हैं

कई नवयुवक मानसिक रोगी होते हैं, वास्तव में उन्हें बीमारी नहीं होती है चालाक और बाजारी हकीम इनकी कमजोरी से लाभ उठाकर इनके सन्देह को बढ़ाते हैं और स्वस्थ पुरुष को रोगी बना देते हैं।

ऐसे नवयुवक अपनी अज्ञानता के कारण कभी कभी आत्महत्या कर लेते हैं। क्योंकि वे समझते हैं कि उनका जीवन अब व्यर्थ हो गया है वे अपनी पूर्व अवस्था पर नहीं आ सकते। मगर यह उनकी भूल है ऐसे रोगियों को हम बिना दवाई दिये खुराक आदि के बारे में उचित सलाह देकर उनको ठीक कर देते हैं। चिकित्सा सम्बन्धी निःशुल्क परामर्श के लिए मिले या फोन कर परामर्श लें।

**समस्त हाल नाम व पता गुप्त रखा जाता है।**

**मिलने का समय:**

प्रातः 10 बजे से सायं 6 बजे तक दवाखाना प्रतिदिन खुलता है।  
हमारी कहीं कोई ब्रांच नहीं है।

**हाशमी दवाखाना**, मौह0 काजीजादा, अमरोहा,  
info@hashmidawakhana.com

23

## दिल की बात

अपने दिल की बात आज ही हकीम साहब को ईमेल या फोन द्वारा बता दें या स्वयं मिलें। फोन पर ही आपको कीमती परामर्श मिल जाएगा परमात्मा ने चाहा तो उनके परामर्श पर अमल करके आप एक नया जीवन प्राप्त कर सकेंगे।

मायूसी कमजोरी और निराशा का जीवन भी कोई जीवन है। परमात्मा न करे यदि आप को शारिरिक रोग है या सैक्स मे कमजोरी के कारण जीवन की खुशियों से वंचित हो तो समझो आपको हाशमी दवाखाना की ज़रूरत है।

हकीम साहब के पास प्रतिदिन मरीजों के फोन आते हैं। इन फोन कॉल को हकीम साहब स्वयं सुनते हैं। यह फोन उन दुःखी नवयुवक मर्दों और औरतों के होते, जो अपने गुप्तरोग और दिल की बात किसी अन्य को बताते हुए शर्मते हैं हकीम साहब फोन पर मरीज की समस्या सुनकर उसका उचित परामर्श व इलाज बताते हैं।

**-:नोट:-**

हमारी कहीं कोई ब्रान्च नहीं है, न ही हमारा कोई प्रतिनिधि है और न ही हमारे हकीम साहब साहब कहीं दूर पर जाते हैं। इसलिए रोगी भाईयों से अनुरोध है कि वह इलाज के लिए स्वयं मिलें या फोन कर परामर्श लें।

### हमारी शुभकामना

हे प्रभु! जिन रोगियों के भाग्य में हमारे इलाज से आराम पाना लिखा है। उनको हम तक पहुंचने का ज्ञान दे। और वे रोगी हमारे इलाज से निरोग हो जायें ऐसा आशीर्वाद दें, ताकि उनकी सभी परेशानियां दूर हों और वे भी सुखमय जीवन व्यतीत कर सकें।



Established 1929  
**Hashmi Dawakhana**  
Qazizada Amroha-244221 U.P. INDIA  
Email : info@hashmidawakhana.com  
Phone No. 0091-5922-262417,250207

24

# نا اُمید کی کُفر ہے



## IMPOTENCY

Impotency is caused generally due to child abuse, excessive sex and old age. If you are frustrated due to weakness, night falls, quick discharge and your organ has become weak and you are unable to enjoy sex to the full extent, contact personally or write to Hakeem Mehtab Uddin Hashmi. Mark your letters "Confidential" so that your letter remains confidential.

## CHILDLESS COUPLE

Infertility in males may be due to lack of sperm count in the semen. Sometimes even if the sperm count is normal, he is unable to make his spouse pregnant. Infertility in females may be due to problems in the fallopian tube. Whatever the reasons may be, we have very satisfactory cure for the above. "Insha Allah".

Consult For All Health Problems  
Established 1929

**Hashmi Dawakhana**

Qazidada Amroha-244221 U.P. INDIA

Email : info@hashmidawakhana.com

Website : hashmidawakhana.com



## اولاد سے محروم؟ مایوس نہ ہوں۔

اب ہانجھ پن نل جراثیم (NILSPERM) پُرس (SPERM ANTIBODIES) فیوہین ٹیوب کی بندش۔ ماہواری کی کمی زیادتی۔ اندرونی رسولی۔ اسقاطِ حمل، خواتین میں بیضہ کی پیداوار کی کمی۔ یا بالکل نہ بننا وغیرہ۔ اگست 1929ء سے اب تک لاتعداد جوڑے ہمارے علاج اور مجرب ادویات کے استعمال سے اولاد کی خوشی حاصل کر کے پُرسزت اور خوشگوار ازواجی زندگی بسر کر رہے ہیں۔ مکمل جانچ و علاج کے لئے بے اولاد جوڑے خود ملیں۔

## خود کو شادی کے قابل نہیں سمجھتے...

کسی بھی عمر میں کھوئی ہوئی طاقت، جوانی دوبارہ حاصل کرئے بچپن کی غلط کاریوں یا عمر کی زیادتی کے سبب دل میں گھبراہٹ یا کسی طرح کا بوجھ ہو، شادی کے نام سے گھبراہٹ ہو، یا ناکامی کے ڈر سے شادی کرنے سے دامن بچا رہے ہوں۔ یا شادی کرنے کے بعد ابھی تک حق زوجیت ادا کرنے سے قاصر ہوں تو گھر کے کسی کو نے میں منھ چھپا کر آنسو بہانے کی بجائے ہم سے رابطہ قائم کریں۔ آپ کی ازواجی زندگی کو خوشگوار اور پُرسزت بنانا اور تیر پروف علاج کرنا ہی ہمارا نصب العین ہے۔ ہمارے یہاں مجرب اور آزمودہ نسخوں و قیمتی کشتوں، نایاب جڑی بوٹیوں سے لاجواب و لاتالی علاج کیا جاتا ہے۔

## کل کا انتظار نہ کریں۔ آج ہی ملیں یا لکھیں۔

بیرونی ممالک کے مریض اپنے مرض کی پوری تفصیل بھیج کر ادویات منگوا سکتے ہیں۔ دوائیں بذریعہ ہوائی جہاز بھیجی جاتی ہیں۔

تاسم شدہ 1929  
**ہاشمی دواخانہ**

محلہ تانہنی زادہ، امر وہہ۔ 244221 (یو. پی.) انڈیا

Ph.: 05922-262417, 05922-250207

www.hashmidawakhana.com